



全新车型 你方唱罢我登场

新辉腾：车主决定版本



大众汽车新辉腾近日正式亮相进口大众湖南德顺4S店，广大车友与新辉腾进行了零距离的亲密接触。

辉腾在中国提供装备有V6、V8、W12三款汽油发动机共6款不同配置的标准车型，并且全部为加长版车型，轴距为3001毫米。新辉腾配备V6发动机的车型提供商务

型、舒适型和个性化等车型版本，标准车型价格从77.9万到94.5万；而配备V8和W12发动机的车型则提供个性化版本，标准车型的价格分别为136万元和241.2万元。

新辉腾个性独具，它拥有精致与现代豪华的外观设计，内饰的设计与工艺卓越完美，无论是驾驶时感受它的澎湃动力，还

是乘坐中享受其舒适与安静，新辉腾带给驾驶者的是每一公里都令人感受至深的尊贵体验。新辉腾还配备了一系列创新的领先技术。从新型驾驶辅助系统到配有空气悬架的舒适配置和独立分区空调，以及动态车灯辅助系统、自适应巡航控制系统等等，无不彰显大众汽车的创新理念。 刘晴

科雷傲 BOSE 限量版：音响系统华美升级



从湖南天一雷诺4S店获悉，来自法国的第一汽车品牌雷诺，与世界顶级音响制造商BOSE强强联手，为年度进口SUV科雷傲量“声”打造科雷傲BOSE限量版日前正式上市，售价为29.28万元。

此次科雷傲BOSE版车型，从外形和内饰等方面来看，改动的地方并不是很多，最为关键的改变是在于车内音响系统的豪华装备。顶级汽车音响制造商BOSE为科雷傲量

身定做了8只高保真音响系统，有效的创造出了一个均衡的富有空间感的立体声像。后备箱内，一个7升定制Nd[®] Richbase[®]低音扬声器嵌入式安装在备胎内，有独立功放驱动一只130mm Nd[®]低音单元，轻质高效的钕磁铁结合Bose创新的单元设计，使扬声器在占据很小车内空间的情况下，提供强有力的声音输出，同时BOSE版配备了后备箱BOSE八通道定制均衡数字功放以及专利数

字处理电路，在提供功率型号给科雷傲车载扬声器的同时，完成系统调音。车内乘客无论坐在车内哪个位置，都能够享受到悦耳的音乐。

据悉，BOSE为雷诺量身定做的高保真音响系统，也将会越来越多的出现在雷诺的产品上，这充分的体现了雷诺品牌对于汽车品质的不懈追求，已延伸到了对每一个零部件的选择之中。 陈云峰

“智跑”：新概念都市SUV



今日，东风悦达起亚全新SUV——“智跑”在全国上市，11月5日前往长沙天润凯达4S店试驾的客户有机会赢取iPad大奖！

“智跑”融合了前高后低的顶棚流线设计、跨界型的外视镜折叠方式等很多国际化元素，营造出一种科技、未来的视觉感受。

据悉，“智跑”搭载适时四驱系统，车身

稳定控制系统、扭矩感应式减速器、上下坡辅助控制系统、自动感应无骨雨刮、主动安全头枕、冷藏式手提箱、电动座椅（通风式）、双区独立离子净化自动恒温空调、全景天窗、一键启动、倒车影像、后视镜、辐射迎宾灯等大量先进的高科技配置，这些高科技配置的全面应用使得“智跑”更加具备当代都市

SUV领袖气质。

“智跑”搭载起亚ThetaII系列的两款汽油发动机，采用双CVVT（气门正时连续可变）及VIS（可变进气歧管）技术，极大地提升了动力输出，2.0L最高输出功率可达163马力；2.4L为174马力，堪称同级别车型中最高水平的动力性能。 邹丁明



太平洋汽车网

怕买错车？就上太平洋汽车网

太平洋汽车网 为您提供最及时 最权威的汽车资讯

本月关注：

- 1、10月30-31日 品中高档轿车 就在梦泽园
- 2、12月车展大型团购招募

加入我们吧！

团购群: 7523573

车友群: 29390238

联系电话: 0731-88339226

Baidu **网页** **太平洋汽车网** **长沙车友**

太平洋汽车网 www.PCauto.com.cn

Pconline **太平洋网络**